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Ray Cooney 
1+1= 3
Bláznivá komédia, ktorej témou 
sú peripetie spojené s láskou, 
manželstvom, sexom a neverou. 
Slovami klasika: „Za všetkým hľadaj 
ženu“ alebo „Zemeguľa sa netočí 
okolo svojej osi, ale okolo postele“. 

réžia Dodo Gombár 
hrajú Výrostko • Gašparová• Oľhová • 
Horňák • Gazdík • Zaprihač • Soltész a.h. 
• Hriadel a.h. 

Predstavenie trvá 130 minút s prestávkou.

generálny partner SKD

Enrico Luttmann
5 za jednu
Komédia súčasného talianskeho 
herca a dramatika Enrica Luttmanna 
ponúka skvelú príležitosť pre päť 
herečiek. Päť susediek z domu sa 
stretne na zoznamovacom večierku. 
Postupne každá z nich odhalí 
svoj osud, svoje starosti a túžby. 
Neočakávaná udalosť ich však po-
staví pred situáciu, s akou sa nikdy 
predtým nestretli. 

réžia Peter Gábor
hrajú Rundová • Rohoňová • Krkošková • 
Vladařová • Gašparová 

Predstavenie trvá 95 minút bez prestávky.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
www.narodnycintorin.sk - 1.časť
Autorský projekt nadväzuje svojou
poetikou na Kuba, Štúrovcov, či 
Nový život. Ambíciou martinského 
divadla je predstaviť divákom 
sitkom - žáner na Slovensku známy 
skôr z televíznej obrazovky. Pilotná 
časť nás zavedie na martinský 
Národný cintorín, kde sa stretli na 
poslednom odpočinku najväčšie 
osobnosti nášho národného života.
réžia Dodo Gombár  
hrajú • Geišberg • Heriban • Zaprihač • 
Výrostko • Čičmanec a.h. • Mankovecký 
• Jančišinová-Kolláriková • Vladařová • 
Rohoňová

Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.

Dodo Gombár, Róbert Mankovecký
www.narodnycintorin.sk - 2.časť
Druhá časť sitkomu nás opäť prive-
die na tajomné a magické miesto na
Národnom cintoríne, kde skupina
slávnych národovcov privítala mar-
tinskú primátorku Alenu. Podarí sa
zobudiť Janka Francisciho a využiť
jeho prirodzený šarm a krásu na
ovplyvnenie primátorky v jej ťažkom
rozhodovaní?

réžia Dodo Gombár  
hrajú • Geišberg • Heriban • Zaprihač • 
Čičmanec a.h. • Mankovecký • Vladařo-
vá • Rohoňová • Jančišinová-Kolláriková 
• Barto a.h.

Predstavenie trvá 60 minút bez prestávky.

William Shakespeare
Hamlet (príbeh rodiny)
Vrcholné dielo najvýznamnejšieho 
anglického dramatika. Tragédia o 
hľadaní zmyslu života, o cti a pocti-
vosti v spoločnosti pretvárky, intríg 
a falše. Nový preklad Ľubomíra 
Feldeka v úprave a réžii Doda Gom-
bára, ktorý prichádza s moderným, 
súčasným pohľadom na hamletov-
skú tému, svojou interpretačnou vý-
poveďou ponúka príležitosť silnému 
a zrelému hereckému súboru. 
réžia Dodo Gombár  
hrajú Geišberg • Kožuch • Oľhová • Gašpa-
rová • Výrostko • Dobrík, a.h. • Antalová, 
a.h. • Heriban • Čičmanec, a.h. • Zaprihač • 
Vladařová • Gazdík • Hriadel, a.h.
Predstavenie trvá 160 minút s prestávkou.

David Drábek
AKVABELY
Komédia Davida Drábka získala 
cenu Nadácie Alfréda Radoka v 
kategórii najlepšia pôvodná česká 
divadelná hra. Hlavnými hrdinami 
sú traja priatelia, pre ktorých je 
synchronizované plávanie jedinou 
naozajstnou záľubou, vďaka ktorej 
sa dokážu stretať a komunikovať.   
Bazén je jediné miesto na svete, 
kde sa cítia naozaj slobodní. V hre 
sa objavuje množstvo bizarných a 
smiešnych postavičiek.
réžia Rastislav Ballek  
hrajú Geišberg • Heriban • Zaprihač • Vla-
dařová • Gašparová • Rohoňová • Horňák • 
Tomkuljak a.h. • Frkáň a.h. 

Branislav Jobus
Muflón Ancijáš
Veselá rozprávka s pesničkami podľa 
detskej knižky hudobníka a textára 
Branislava Jobusa v úprave Jána 
Luterána a Mariany Ďurčekovej.
 Muflón Ancijáš na kamióne odchá-
dza z domu a stretáva novú priateľku, 
dážďovku Milicu. Spolu cestujú po 
Číne, k pyramídam do Egypta, na 
prederavený Island aj do afrického 
štátu Burkina Faso. Všade ich čaká 
veľa dobrodružstiev, a najmä všade, 
kde sa to len dá, pomáhajú.
réžia Ján Luterán, Mariana Ďurčeková
hrajú Heriban • Rohoňová • Gašparová • 
Vladařová • Zaprihač • Tomkuljak a.h.

Predstavenie trvá 75 minút bez prestávky.

Yasmina Reza
Kumšt 
Komédia o priateľstve troch mužov,
o umení, o neviditeľnej hranici medzi 
umeleckým majstrovstvom a umelec-
kým podvodom je metaforou života,
plnokrvného priateľstva a rešpektu, 
ale aj metaforou pokryteckej morálky           
s množstvom konvencií. Negatívne
prejavy atakujú diváka komediálnymi 
javiskovými prostriedkami, predo-
všetkým textovou a situačnou
komikou či zlomyseľnou a vtipnou 
absurditou. Kumšt ponúka inteligent-
nú zábavu a predovšetkým výborné 
herecké príležitosti pre troch skúsených 
hercov na vrchole tvorivých síl. 

réžia Peter Mankovecký
hrajú Kožuch • Horňák • Výrostko
Predstavenie trvá 90 minút bez prestávky.

Ján Rozner
SEDEM DNÍ DO POHREBU 
Roznerov román vyšiel v roku 2009 
a stal sa Knihou roka na Slovensku. 
V dramatizácii Petra Pavlaca roz-
práva Rozner o tom, ako prežil se-
dem dní medzi smrťou a pohrebom 
manželky, významnej slovenskej 
prekladateľky Zory Jesenskej, ktorú 
komunistický  režim „vymazal“ zo 
slovenskej literatúry. Režisér Vajdič-
ka sa touto inscenáciou po rokoch 
vracia do svojho osobného 
i divadelného rodiska.
réžia Ľubomír Vajdička  
hrajú Oľhová • Kožuch • Jašková / Rundo-
vá • Heriban 

Predstavenie trvá 130 minút s prestávkou.

Tracy Letts
August na konci Ameriky
Strhujúca pitva rodinných vzťahov 
nabitá emóciami a čiernym 
humorom. Po zmiznutí  a následnej 
samovražde otca sa stretnú pozostalí 
členovia rodiny. Na povrch vyplávajú
rodinné tajnosti a lži. Autor získal 
za túto hru v roku 2008 Pulitzerovu 
cenu. V súčasnosti ju uvádzajú
divadlá takmer na celom svete.
V hlavnej úlohe matky sa predstaví
hosťujúca Zuzana Kronerová.
réžia József Czajlik
hrajú Kronerová a.h. • Kožuch • Oľhová 
• Výrostko • Gašparová • Krkošková • 
Horňák • Valentová • Gazdík • Zaprihač • 
Časová a.h. • Jašková • Hriadel a.h.

Inscenácia nie je vhodná pre mládež do 15 rokov!

Predstavenie trvá 160 minút s prestávkou.

Vladimír Hurban Vladimírov
záve je
Záveje sú prvou významnejšou Hur-
banovou drámou, predznačujú jeho 
umelecké smerovanie  – redukcia po-
stáv do dramatického trojuholníka, 
spor kresťanskej ľudskej mravnosti     
s biologickou podstatou človeka. Re-
žisér Ľuboslav Majera žije, podobne 
ako autor, vo Vojvodine, je vysoko-
školským profesorom v Novom Sade 
a v Banskej Bystrici.

réžia Ľuboslav Majera
hrajú Kožuch • Geišberg • Rundová • 
Vladařová • Gašparová • Krkošková • 
Zaprihač • Čičmanec a.h. • Gazdík

Predstavenie trvá 110 minút bez prestávky.

Divadlo bolo podporené 
z Nadačného fondu Slovenskej sporiteľne 

v Nadácii Pontis

Divadlo bolo podporené z Nadačného fondu Slovenskej sporitelne v Nadácii Pontis

Bienále 
divadelnej fotografie

Pozývame vás na výstavu 
najlepších fotografických kolekcií 
súťaže Bienále divadelnej 
fotografie, ktorú každoročne 
vyhlasuje Divadelný ústav 
Bratislava.
 
Víťazné ocenené fotografie si 
môžu návštevníci SKD Martin 
pozrieť vo Dvorane Národného 
domu.
 

výstava

w w w w.narodnycintorin. sk 2.časť

sedem dní do pohrebu
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pokladničné hodiny pondelok - piatok od 10:00 do 16:00 a hodinu pred predstavením | informácie, rezervácie a predpredaj vstupeniek na tel.: 043/4222212 
alebo na pokladna@divadlomartin.sk, marketing@divadlomartin.sk | ďalšie informácie na www.divadlomartin.sk alebo na tel.: 043/4220172 ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ.

akvabely

obnovená premiéra

streda	 17:00 |19:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

11 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk -1. časť
štvrtok	 17:00 |19:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

12 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk -2. časť |15X

piatok	 19:00	dav id drábek / réžia rastislav ballek

13         	štúdio	 akvabely

sobota	 19:00	 Ray Cooney / réžia Dodo Gombár	

14  národný dom	 1+1=3  

utorok	 19:00	 enrico luttmann / réžia peter gábor

17 	  štúdio	 5 za jednu |50X

streda	 19:00	 bengt ahlfors / réžia peter mankovecký

18 	národný dom	 divadelná komédia 
štvrtok	 19:00	 Ján Rozner / réžia Ľubomír Vajdička

19 	 štúdio	 sedem dní do pohrebu
piatok	 19:00	dav id drábek / réžia rastislav ballek

20         	štúdio	 akvabely
sobota	 17:00 |19:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

21 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk -1. časť |40x

utorok	 19:00	 Vladimír Hurban Vladimírov / réžia Ľuboslav Majera

24 	národný dom	 Záveje  

streda	 10:00	 branislav jobus / réžia ján luterán | mariana ďurčeková

25       	 štúdio	 muflón ancijáš 
štvrtok	 17:00 |19:00	 Dodo Gombár, Róbert Mankovecký / réžia Dodo Gombár

26 	 štúdio	 www.narodnycintorin.sk -2. časť 
sobota	 19:00	 Ray Cooney / réžia Dodo Gombár	

28  národný dom	 1+1=3  |235X


